

**Запрос на выражение заинтересованности
(консультационные услуги – отбор компаний)**

**Поддержка информационно-коммуникационной инфраструктуры налогового
комитета**

Республика Таджикистан

Налоговый комитет при Правительстве Республики Таджикистан

Название Проекта: Проект по реформированию налогового администрирования

Консультационные услуги

Номер гранта: Н-810-TJ

Номер Контракта: TJTARP/CQS-05

Дата: 23 Октября 2015г.

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

**Название задания: Поддержка информационно-коммуникационной
инфраструктуры Налогового комитета.**

Правительство Республики Таджикистан получило грант от Всемирного Банка на реализацию проекта по реформированию налогового администрирования и намеревается использовать часть средств на услуги.

Основной целью Программы налоговой реформы ПРН является реформирование системы налогового администрирования, направленное на увеличение результативности и эффективности сбора налогов, повышение уровня добровольного выполнения налоговых требований и улучшение качества обслуживания налогоплательщиков.

Одним из факторов, влияющим на достижение поставленной цели, является совершенствование информационно-коммуникационных технологий, используемых Налоговым Комитетом, с тем, чтобы автоматизировать процесс обработки налоговых деклараций и учета налогов; расширить сеть информационных киосков; внедрить автоматизированную систему управления рисками, интегрированную систему управления налогами (ИСУН) и информационную систему управления кадрами (ИСУК). Кроме этого, в настоящее время совершенствуется информационно-коммуникационная инфраструктура НК и региональных офисов (например, создание системы видеоконференций (СВК), центр обработки данных (ЦОД), включая инженерную инфраструктуру, и центра обработки вызовов (ЦОВ)), что направлено на поддержку работы указанных информационных систем и выполнение Налоговым комитетом своих функций. Данные мероприятия позволят предоставить налогоплательщикам возможность электронного доступа к налоговой информации и содействовать добровольному выполнению налоговых обязательств.

Для успешной реализации данных мероприятий Налоговому комитету требуется поддержка специалистов при внедрении и эксплуатации информационно-коммуникационной инфраструктуры (ИКИ) и обучение персонала НК для выполнения данных функций

Задание планируется начать в ноябре 2015 г. и завершить в декабре 2017 г.

Налоговый комитет при Правительстве Республики Таджикистан приглашает отвечающих требованиям консультантов (консалтинговых фирм) выразить свою заинтересованность в предоставлении услуг. Заинтересованные консультанты

должны представить данные, свидетельствующие о наличии требуемой квалификации и соответствующего опыта, необходимых для оказания услуг (CV, копии документов, подтверждающих соответствующую квалификацию и навыки, опыт и функции, связанные с заданием, описание аналогичных выполненных работ, рекомендательные письма и т.д.). Критерии для включения в короткий список следующие:

Консультантом будет организация с достаточными ресурсами и опытом для оказания требуемых услуг. Консультант должен продемонстрировать:

- долгосрочный и краткосрочный опыт работы, отвечающий требованиям настоящего технического задания;
- способность в управлении аналогичными работами;
- опыт в выполнении подобных заданий в СНГ и/или Восточной Европе;
- желательно наличие сертификата соответствия требованиям стандарта ISO9001;

Внимание заинтересованных консультантов обращается на пункт 1.9 Руководства Всемирного банка: *Отбор и найм консультантов в рамках займов МБРР и кредитов и грантов МАР заемщиками Всемирного банка от января 2011 года («Руководство по отбору консультантов»)*, формулирующее политику Всемирного Банка в отношении конфликта интересов.

Консультанты могут образовывать ассоциации с другими фирмами в форме совместного предприятия или субподряда с тем, чтобы повысить свою квалификацию.

Отбор консультанта будет проведен по процедуре «Отбор по квалификации консультантов» в соответствии с Руководством по отбору консультантов.

Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию по указанному ниже адресу в рабочие часы с 08:00 до 16:00.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены по указанному ниже адресу до **12 ноября 2015 года (до 14:00 по душанбинскому времени)**.

Налоговый комитет при Правительстве Республики Таджикистан
Вниманию г-на Солахзода А.М., Первый заместитель Председателя
ул. Н. Карабаева 42/2
734018, Душанбе, Таджикистан
Тел./Факс: +992 37 233 08 38
Эл.почта: TARP@andoz.tj